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Почитувани,

Ова е четвртиот и последен извештај во рамките 
на проектот Мојот Пратеник, што го реализира 
Граѓанска асоцијација МОСТ во соработка со 
Собрание на Р Македонија. Во него се содржани 
податоци за работата на Собранието и пратениците 
за периодот јуни- декември 2008 година.

Целта на овој извештај е да ги презентира 
податоците за работата на избраните народни 
претставници во законодавниот дом, според 
одредени параметри. Извештајот не претендира 
првенствено да покаже кои се недостатоците во 
работата на Вашиот пратеник, туку спротивно, 
да покаже колку тој е успешен и подготвен да 
одговори на Вашите барања како гласачи.

Покрај информативната улога, една од причините 
заради кои се печати и дистрибуира овој извештај 
е едукативната компонента. Идејата е, на 
граѓаните да им бидат претставени одговорностите 
на пратениците и нивните надлежности, како 
и да бидат запознаени со начинот на работа и 
функционирање на законодавниот дом.

Најголемиот дел од податоците се официјални, 
добиени од страна на Собрание на Р Македонија, 
а во извештајот се содржат и податоци кои 
Граѓанската асоцијација МОСТ ги има собрано во 
рамките на проектите кои таа ги реализира.

Овој проект, како и поголемиот дел од проектите 
кои ги реализира МОСТ, постигна своја 
самоодржливост и затоа му го отстапува редовното 
издавање на овие извештаи на Собранието на 
Република Македонија. Но, МОСТ и понатаму 
останува да ги следи активностите на Собрание и 
да ја известува јавноста. 

Граѓанската асоцијација МОСТ е домашна 
невладина, непартиска и непрофитна 
организација, чија мисија е да придонесе за развој 
на подемократска, постабилна и попросперитетна 
Македонија, преку вклучување на граѓаните 
во активности и проекти кои обезбедуваат 
транспарентност, отвореност и одговорност на 
владините, политичките и изборните органи, кон 
вистинските потреби на граѓаните.

Почнувајќи од 2003 година МОСТ даде голем 
придонес во институционализирање на соработката 
помеѓу пратениците и нивниот електорат, по 
завршувањето на изборите. Проектот Мобилен 
Парламент, Канцеларијата за контакт помеѓу 
НВОи и Собранието на Р Македонија и Правниот 
ресурсен центар се само дел од придонесот 
кон потранспарентни и одговорни пратеници. 
Тргнувајќи од фактот дека демократијата најдобро 
функционира кога граѓаните се запознаени и 
вклучени во процесите на креирање политики 
и донесување одлуки, своите активности МОСТ 
ги насочува кон едукација и информирање на 
граѓаните, со што го дава својот придонес кон 
развој на подемократско општество. Покрај 
тоа, зголемувањето на транспарентноста и 
одговорноста на институциите, дава дополнителна 
вредност на процесот.

Би сакале да изразиме благодарност до 
поддржувачите на проектот, како и до Собранието 
на Р Македонија, за нивната кооперативност и 
соработка во реализирањето на овој проект.

Со почит,
Граѓанска асоцијација МОСТ
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ЗА ПРОЕКТОТ МОЈОТ ПРАТЕНИК

Основната цел на проектот е да се зголеми 
кооперативноста и отвореноста на пратениците 
од Собранието на Р Македонија, кон потребите 
на граѓаните и подобрување на квалитетот на 
нивната работа, преку информирање на јавноста
за ефектите од истата. Истото ќе придонесе 
и за артикулација на интересите и потребите 
на граѓаните и граѓанските организации во 
процесот на креирање и донесување на закони во 
Собранието на Р Македонија.

Извештајот за работата на пратениците излегуваше 
два пати годишно, во февруари и септември, и 
истиот опфаќа период на работа од шест месеци. 
Ова е четвртиот извештај за работата на секој 
пратеник поединечно, во периодот јуни 2008- 
декември 2008 година.

Во 2003 и почетокот на 2004 година беше 
реализирана пилот фаза на проектот, а во 
февруари 2007 излезе првиот извештај од оваа 
фаза.

Во октомври 2006 година, МОСТ и Собранието на 
Р Македонија, потпишаа Меморандум за соработка 
на проектот Мојот Пратеник. Со Меморандумот 
се воспостави начинот на меѓусебна соработка 
и координација на активностите во сферата 
на информирање на граѓаните за работата на 
нивните избрани претставници во Собранието на 
Р Македонија.

Извештајот се темели на презентација на 
податоци според однапред утврдени критериуми. 
Податоците за работата на пратениците се базираат 
на официјални информации од Собранието на 
Р Македонија. Покрај податоците добиени од 
Собранието на Р Македонија, извештајот содржи и 
податоци за користените услуги од Канцеларија за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р Македонија 
од страна на пратениците. 

Проектот е поддржан од NED (National Endowment 
for Democracy), BTD (Balkan Trust for Democracy) и 
Амбасадата на Кралството Холандија.

ЗА СОБРАНИЕТО НА РЕПУБЛИКА 
МАКЕДОНИЈА И ПРАТЕНИЦИТЕ

Собранието на Република Македонија е 
претставнички орган на граѓаните и носител 
на законодавната власт во Републиката. Од 
односот на силите во Собранието се детерминира 
составот на Владата на Р Македонија. Собранието 
е во постојано заседание, а организацијата и 
функционирањето на Собранието и работните 
тела се определени со Деловникот за работа1. 

Овој состав на Собранието е избран на општи, 
непосредни и слободни избори, со тајно гласање, 
одржани на 1 јуни 2008 година. 

Собранието е еднодомно, го сочинуваат 120 
пратеници избрани врз основа на пропорционален 
модел, со затворена листа на кандидати, (што 
значи се гласа за листа, а не за еден кандидат), за 
време од четири години. Територијата на државата 
е поделена на шест Изборни единици, а од секоја 
се избираат по 20 пратеници. Пресметувањето 
на мандатите од кандидатските листи се врши по 
Донтовиот модел. 

Пратениците од своите редови избираат 
Претседател и потпретседатели на Собранието. Со 
стручната служба на Собранието на Р Македонија 
раководи Генералниот секретар.

Претседател на Собранието:
Трајко Вељаноски - ВМРО- ДПМНЕ

Потпретседатели на Собранието:
Светлана Јакимовска- ВМРО- ДПМНЕ
Рафис Аљити- ДУИ 
Јани Макрадули- СДСМ

Генерален секретар:
Жарко Денковски

1 Со деловникот се уредуваат организацијата и функционирањето на 
Собранието на Република Македонија и работните тела на Собранието. 
На 18 јули 2008 година беше донесен новиот Деловник за работа на 
Собранието на Република Македонија
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Во работен ден...

...Пратениците може да се сретнат со граѓаните, со претставници и членови на граѓански организации, 
со претставници на медиумите, може да одговорат на пораките и телефонските јавувања, да ги подготват 
своите материјали и излагања за седниците на Собранието и работните тела.

Работни тела на Собранието

Собранието основа постојани и повремени работни тела. Работните тела разгледуваат предлози на 
закони, и на други акти што ги донесува Собранието, разгледува други прашања од надлежност на 
Собранието и вршат други работи утврдени со Деловникот.
Постојаните работни тела се основаат со одлука на Собранието.
Собранието со одлука може да основа анкетни комисии за сите области и за секое прашање од јавен 
интерес.
Со одлуката за основање на работни тела и на анкетните комисии се утврдуваат делокругот и  бројот 
на членовите.
Составот на работните тела и на анкетните комисии се утврдува со одлука на Собранието, во зависност 
од бројот на пратениците во пратеничките групи.
Работното тело има претседател, заменик   на  претседателот,  одреден број членови и нивни 
заменици.

Како постојани работни тела на Собранието се основаат:

Пратеникот има право и должност да ¾ 
присуствува на седниците на Собранието 
и да учествува во работата и во 
одлучувањето; 
Пратеникот има право на претседателот на ¾ 
Владата на Република Македонија (Влада), 
на член на Владата и на други носители 
на јавни функции кои се одговорни пред 
Собранието да им постави прашање што се 
однесува на нивната работа или на работи од 
нивната надлежност. Пратеникот е должен 
да означи на кого му го упатува прашањето.
За пратеничките прашања се води 
евиденција. За поставување пратенички 
прашања се свикува посебна седница, 
последниот четврток во месецот; 
Интерпелација може да постават најмалку ¾ 
пет пратеника за работата на  носител на 
јавна функција, Владата и секој  нејзин 
член поединечно, како и за прашања од 
работата на државните органи;

Функцијата пратеник во Собранието на ¾ 
Р Македонија се врши професионално 
и е неспоива со било која друга јавна 
функција;
Пратеникот е должен да ја чува државната, ¾ 
службената, воената и деловната  тајна; 
Пратеникот ужива имунитет од денот на ¾ 
верификацијата до денот на престанок на 
мандатот. 
На пратеникот му престанува мандатот или ¾ 
може да му биде одземен мандатот само во 
случаите и на начин утврдени со Уставот, 
закон и Деловникот на Собранието на 
Република Македонија. Пратеникот може 
да поднесе оставка, но мандатот може и 
да му биде одземен во одредени случаи. 
На пратеникот кој е осуден за кривично 
дело за кое е пропишана казна затвор 
во траење од најмалку пет години, му 
престанува мандатот.

Права и должности на пратениците според Деловникот

Комисија за уставни прашања¾ 
Законодавно-правна комисија¾ 
Комисија за одбрана и безбедност¾ 
Комисија за политички систем и односи меѓу ¾ 
заедниците
Комисија за надворешна политика¾ 
Комисија за европски прашања¾ 
Комисија за прашања на изборите и ¾ 
именувањата
Постојана анкетна комисија за заштита на ¾ 
слободите и правата на граѓанинот
Комисија за надзор над работата на Управата за ¾ 
безбедност и контраразузнавање и на Агенцијата 
за разузнавање
Комисија за финансирање и буџет¾ 
Комисија за економски прашања¾ 

Комисија за земјоделство, шумарство и ¾ 
водостопанство
Комисија за транспорт, врски и екологија¾ 
Комисија за образование, наука и спорт¾ 
Комисија за култура¾ 
Комисија за здравство¾ 
Комисија за труд и социјална политика¾ 
Комисија за еднакви можности на жените и ¾ 
мажите
Комисија за деловнички и мандатно- имунитетни ¾ 
прашања
Комисија за надзор на спроведувањето на ¾ 
мерките за следење на комуникациите од 
страна на Министерството за внатрешни работи 
и Министерството за одбрана
Комисија за локална самоуправа¾ 
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Собранието на Р Македонија во периодот јуни 2008- декември 2008 година има донесено и ратификувано 
вкупно 262 закони (измени, дополнувања, измени и дополнувања на закони) и меѓународни 
договори:

Закони од областа на: Број на донесени 
закони:

Државно уредување на Република Македонија 27
Права и слободи на човекот и граѓанинот 15

Стопанство 48

Платен промет 3

Финансии, сметководство 45

Јавни служби 50

Работни односи 11

Сопственост и други имотно – правни односи 7

Осигурување на имоти и лица 2

Пензиско и инвалидско осигурување 4

Урбанизам, станбени и комунални работи 1

Заштита и унапредување на животната средина и природата 4

Внатрешни работи 4

Одбрана 1

Заштита и спасување 1

Локална самоуправа 1

Меѓународни акти 32

Односи и соработка со странство 6
Вкупно: 262

Вкупно седници             - 41
Завршени                      - 38
Незавршени                  - 3

Работни седници           - 37
Пратенички прашања    - 1
Обраќања                     - 2
Свечени                        - 1

Посебни седници во периодот
21.06.2008- 31.12.2008

Пратенички прашања- 1
30 седница, 27.11.2008 година- 

Обраќања- 2
   - Претседател на Република Македонија, 
Бранко Црвенковски (37 седница, 18.12.2008 
година)
  - Претседател на Големото Национално 
Собрание на Република Турција г-дин Коксал 
Топтан  (39 седница, 22.12.2008 година)

Свечени- 1
         -   По повод 60 годишнината од донесувањето 
на Универзалната декларација за правата на 
човекот (34 седница, 10.12.2008 година) 

Вкупниот број на денови на седници на 
Собранието изнесува 67.
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Како да ги читате презентираните податоци

Податоците за работата на секој пратеник се сублимирани во поединечни табели. Извештајот содржи 
120 табели. Критериумите се исти за секој пратеник, а подетално објаснување за истите следува во 
табелата:

Број на присуства Број на денови на парламентарни седници на 
кои пратеникот присуствувал

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани)

Број на денови на парламентарни седници 
од кои пратеникот отсуствувал (оправдано/
неоправдано)

Број на излагања Број на говори на парламентарна седница 
(дискусии/ (контра)реплики/процедурални)

гласања Г1 Број на регистрирани гласања на пратеникот 
(закони/амандмани/останато*)

гласања Г2 Број на регистрирани гласања на пратеникот**

верификација на мандатот: датумот од кој пратеникот се стекнува со права и должности што ги подразбира 
функцијата Пратеник, а се утврдени со Уставот, со закон и со Деловникот.

Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани)

Број на предлог закони и амандмани поднесени од пратеникот

Број на пратенички прашања Број на пратенички прашања поставени до Влада

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

Број на комисии на кои е член/заменик член и број на 
седници на собраниските комисии на кои Пратеникот 
присуствувал од вкупно одржаните***

Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р 
Македонија

Побарани средби со граѓани и НВОи, организирање на јавни 
сослушувања и дебати, подготовка на анализи за предлог на 
закони

*гласања за: предлог за донесување на закон, дневен ред, предлог на одлука, заклучок, предлог за 
избор, верификација на мандат, предлог за именување, гласање во целост, предлог на буџетот, да 
се разгледа како нацрт на закон, предлог на декларација, предлог, предлог на програма, предлог на 
завршна сметка, годишен извештај, финансиски план извештај, предлог на резолуција, барање за 
автентично толкување.

**гласања за: дали истиот ден да се донесе и предлогот на закон, присутност, проширување на 
дневниот ред, да се симне точката од дневен ред, да не се дополнува дневниот ред, преместување на 
точка, продолжување на работно време, предлог за ограничување на дискусии, да се донесе по итна 
постапка, нацрт на амандман, читање, да се донесе по скратена постапка.

*** Во работата на работните тела учествуваат претседателот и членовите на работното тело, а во 
случај на нивна спреченост за присуство на седницата на комисијата, определуваат нивен заменик од 
редот на замениците на членовите на комисијата.

слика на 
вашиот пратеник
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Александар  Спасеновски
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 64 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 3

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
4/2/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/12/23
2/1/13

гласања Г1 301/187/149 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 285

Андреј  Петров
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 57 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 63

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 9 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
25/5/2

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/11/15
3/5/19

гласања Г1 104/86/86 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 69

Блерим  Беџети
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 7

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/1/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

4/7/18
2/1/18

гласања Г1 153/27/47 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 116

Борислав  Стојменов
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 63 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
3/7/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/17/19
2/0/14

гласања Г1 247/106/111 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 318

Веле  Ѓорѓиевски
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 9

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/9/9
2/0/18

гласања Г1 358/209/201 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 388
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Виолета  Ташева
изборна единица 1     верификација на мандатот:08.07.2008 

Број на присуства 59 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 22

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/3/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/18/19
2/3/21

гласања Г1 361/148/182 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 312

Горан  Ѓуровски
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 62 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 3

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 4 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/1/3
3/1/13

гласања Г1 324/155/169 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 328

Горан  Мисовски
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 49 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 4 / 15

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 18 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
12/19/10

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/3/3
3/4/36

гласања Г1 58/85/102 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 85

Ѓорѓи  Оровчанец
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 53 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 22

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 10 / 4 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
8/6/2

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/5/14
0/0/0

гласања Г1 13/11/20 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 16

Ермира  Мехмети
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 52 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 3

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 9 / 6 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
7/13/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/14/19
3/1/30

гласања Г1 184/73/122 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 156
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Ивица  Георгиевски
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 63 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 9

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 1 / 3 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/8/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/4/11
2/1/23

гласања Г1 293/170/145 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 290

Имер  Селмани
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 11 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 4

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 51 / 5 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
4/3/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

0/0/0
0/0/0

гласања Г1 0/3/9 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 5

Косана  Николиќ Мазнева
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 63 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 6

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 4 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/15/19
3/5/13

гласања Г1 357/167/155 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 338

Лилјана  Поповска
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 55 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 13

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 11 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
14/11/7

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/11/15
2/0/19

гласања Г1 133/95/109 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 197

Радмила  Шекеринска Јанковска
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 36 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 91

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 22 / 9 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
21/20/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/7/11
0/0/0

гласања Г1 19/43/32 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 22
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Ристо  Пенов
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 54 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 29

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 12 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/0/9
1/0/3

гласања Г1 6/9/21 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 32

Светлана  Јакимовска
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 38

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
4/2/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/11/11
3/1/34

гласања Г1 356/212/202 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 384

Стојче  Крстевски
изборна единица 1     верификација на мандатот:26.06.2008 

Број на присуства 66 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 5

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/18/19
2/0/4

гласања Г1 352/219/192 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 386

Трајко  Вељаноски
изборна единица 1     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 63 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 4 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/1/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/2/3
0/0/0

гласања Г1 344/193/196 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 383

Феми  Јонузи
изборна единица 1     верификација на мандатот:08.07.2008 

Број на присуства 54 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 10

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 5 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
4/1/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/13/14
2/5/10

гласања Г1 303/97/146 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 221
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Име и презиме гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал

Александар Спасеновски + + + Н + + + + +
Андреј  Петров Н Н + Н 0 ‐ ‐ ‐ Н
Блерим Беџети Н + Н Н + Н + Н Н
Б С ј Н + Н Н + + + + +Борислав Стојменов Н + Н Н + + + + +
Веле Ѓорѓиевски + + + + + + + + +
Виолета  Ташева + + + Н + + + + +
Горан  Ѓуровски + + + Н + + + + +
Горан  Мисовски Н Н + + + ‐ ‐ ‐ Н
Ѓорѓи Оровчанец Н Н Н + Н ‐ Н Н Н
Ермира Мехмети + Н + Н + + Н + +
Ивица Георгиевски + + Н + + + + + +
Имер Селмани Н Н Н Н + Н Н Н Н
Косана Николиќ Мазнева + + + Н + + + + Н
Лилјана Поповска Н + + Н Н + + Н +
Радмила Шекеринска Јанковска ‐ Н Н + Н Н ‐ ‐ Н
Ристо Пенов Н Н Н Н Н Н Н Н Н
Светлана Јакимовска + + + + + Н + + +
Стојче Крстевски + + + + + + + + +
Трајко Вељаноски + + Н Н + Н + Н +
Феми Јонузи + Н + + + + + + +

ЛЕГЕНДА:          + за              ‐ против            0 воздржан              Н не гласал
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Абедин  Зумбери
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 37 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 4

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 30 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/1/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/0/0
0/0/0

гласања Г1 8/15/26 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 17

Авдија  Пепиќ
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 60 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 4 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/5/7
1/1/10

гласања Г1 322/129/118 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 282

Амди  Бајрам
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 50 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 2

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 11 / 6 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
3/2/2

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/4/11
2/0/10

гласања Г1 294/119/107 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 264

Благородна  Дулиќ
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 63 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 1

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 2 / 2 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
8/13/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/19/20
2/0/17

гласања Г1 335/198/172 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 345

Владанка  Авировиќ
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 66 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 23

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 1 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
3/12/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/17/22
2/0/12

гласања Г1 303/169/157 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 285
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Горан  Минчев
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 50 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 51

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 8 / 9 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
17/17/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/10/18
2/1/3

гласања Г1 32/32/51 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 36

Дарка  Петрушевска
изборна единица 2     верификација на мандатот:30.06.2008 

Број на присуства 63 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 1

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 2 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/15/18
3/0/14

гласања Г1 359/216/187 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 359

Зоран  Петрески
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 64 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 3

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 2 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/3/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/10/10
3/0/14

гласања Г1 228/180/157 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 296

Зумрете  Јакупи
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 65 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 5

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 1 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
7/1/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/11/13
2/1/12

гласања Г1 344/90/162 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 318

Иван  Стоилковиќ
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 46 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 19 / 2 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/6/3

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/1/3
2/0/20

гласања Г1 186/73/68 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 184
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Јован  Манасијевски
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 45 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 31

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 20 / 2 Број на пратенички прашања 3 

Број на излагања
32/59/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/11/14
1/0/11

гласања Г1 20/31/21 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 14

Марија  Андоновска
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 66 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 26

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 1 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
6/1/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/6/6
2/1/18

гласања Г1 346/212/202 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 363

Оливер  Шамбевски
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 64 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 1 / 16

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
4/4/7

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/6/12
1/0/0

гласања Г1 294/137/170 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 343

Петар  Поп Арсов
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 60 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 6 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/3/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/9/12
2/3/16

гласања Г1 321/172/147 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 325

Саве  Савевски
изборна единица 2     верификација на мандатот:08.07.2008 

Број на присуства 55 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 3

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 4 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/1/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/17/17
2/1/10

гласања Г1 287/130/136 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 257
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Сафет  Незири
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 63 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 5

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
16/14/3

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/10/13
3/5/27

гласања Г1 232/99/133 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 232

Славица  Грковска Лошкова
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 37 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 65

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 28 / 2 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
15/15/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/8/16
2/0/8

гласања Г1 55/31/81 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 52

Фљора  Кадри
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 27 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 17

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 37 / 3 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
5/12/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/3/16
4/1/44

гласања Г1 4/3/29 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 24

Хајрула  Мисини
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 58 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 3

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 6 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/13/19
5/2/21

гласања Г1 186/58/102 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 183

Џемаиљ  Јашари
изборна единица 2     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 65 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 4

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 2 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/3/6
2/2/20

гласања Г1 179/19/104 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 187
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Име и презиме гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал

Абедин Зумбери Н Н Н + + Н Н Н Н
Авдија Пепиќ Н + + Н + Н Н Н Н
Амди Бајрам + + Н Н + + + Н +
Б Д ќ + + Н + + + + + +Благородна Дулиќ + + Н + + + + + +
Владанка Авировиќ + Н + + Н + + + +
Горан Минчев Н Н Н Н 0 ‐ ‐ Н Н
Дарка Петрушевска + + + + + + + + +
Зоран Петрески Н + + + + Н + + +
Зумрете Јакупи + + + + + + + + Н
Иван Стоилковиќ + Н Н Н ‐ Н + + Н
Јован Манасијевски ‐ Н Н Н 0 Н Н + Н
Марија Андоновска + + + + + + + + +
Оливер Шамбевски Н + + Н + + + + +
Петар Поп Арсов + + Н Н + + + + +
Саве Савевски + + + + + + + + +
Сафет Незири + + + + + + + + Н
Славица Грковска Лошкова Н Н + Н Н ‐ Н ‐ Н
Фљора Кадри Н Н Н Н + Н Н Н Н
Хајрула Мисини Н + Н Н + Н ‐ + +
Џемаиљ Јашари Н + Н Н + Н Н Н Н

ЛЕГЕНДА:          + за              ‐ против            0 воздржан              Н не гласал
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Андреј  Жерновски
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 50 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 31

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 15 / 2 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
22/24/11

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/3/8
1/0/10

гласања Г1 32/31/33 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 48

Ванчо  Коцев
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 5

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/12/14
2/0/8

гласања Г1 322/203/190 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 372

Владимир  Ѓорчев
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 53 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 2

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 13 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
3/7/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/9/15
1/0/8

гласања Г1 197/146/109 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 198

Горан  Петров
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 63 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 3

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/8/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/13/13
2/3/19

гласања Г1 348/220/183 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 373

Илија  Димовски
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 66 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 10

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 1 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
25/33/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/34/38
2/0/3

гласања Г1 229/100/113 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 323
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Јаготка  Ивановска
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 66 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 4

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 1 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/3/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/19/20
2/2/11

гласања Г1 333/220/194 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 361

Љубисав  Иванов Ѕинго
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 59 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 8 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
6/7/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/17/23
3/0/23

гласања Г1 97/80/83 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 201

Маринела  Тушева
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 51 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 57

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 16 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
8/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/6/11
3/2/30

гласања Г1 128/122/114 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 79

Марјанчо  Колевски
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 66 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 6

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 1 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/4/5
2/0/8

гласања Г1 360/201/202 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 384

Марјанчо  Николов
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 61 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 201

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 6 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
68/37/30

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/20/23
3/2/18

гласања Г1 123/164/121 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 99
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Миле  Андонов
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 51 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 71

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 11 / 5 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
10/4/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/16/19
2/0/16

гласања Г1 66/52/61 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 53

Миле  Пачемски
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 10

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 1 

Број на излагања
5/3/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/14/14
2/5/21

гласања Г1 354/218/202 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 391

Нада  Станчевска
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 66 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 1 Број на пратенички прашања 3 

Број на излагања
5/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/14/16
2/7/27

гласања Г1 358/221/207 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 391

Надица  Танчева Тулиева
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 64 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 1

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/1/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/5/7
3/8/36

гласања Г1 262/221/196 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 344

Оливера  Трајановска
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 4

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/9/9
2/4/25

гласања Г1 354/222/204 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 386
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Ратко  Димитровски
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 64 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 27

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 2 / 1 Број на пратенички прашања 2 

Број на излагања
4/12/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/17/20
2/2/13

гласања Г1 313/166/173 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 325

Станка  Анастасова
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 54 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 81

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 12 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
13/9/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/13/18
3/5/22

гласања Г1 121/143/98 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 68

Тито  Петковски
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 47 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 4 / 17

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 19 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
12/11/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/7/8
1/0/3

гласања Г1 14/23/62 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 66

Христина  Рунчева
изборна единица 3     верификација на мандатот:01.08.2008 

Број на присуства 43 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 1

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 4 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/1/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/21/25
2/1/11

гласања Г1 136/95/137 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 147

Цветан  Трипуновски
изборна единица 3     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 66 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 5

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 1 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/7/8
2/4/16

гласања Г1 347/217/194 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 384
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Име и презиме гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал

Андреј Жерновски Н Н + Н Н ‐ ‐ ‐ Н
Ванчо Коцев + + + + + + + + +
Владимир Ѓорчев + Н + Н Н + + + Н
Г П + + + + + + + + +Горан Петров + + + + + + + + +
Илија Димовски Н + Н Н + + + + +
Јаготка Ивановска + + + + + + + + +
Љубисав Иванов Ѕинго ‐ Н + Н Н + Н Н +
Маринела Тушева Н Н Н Н 0 ‐ ‐ ‐ ‐
Марјанчо Колевски + + + + + + + + +
Марјанчо Николов ‐ Н Н + 0 ‐ ‐ ‐ ‐
Миле Андонов Н Н Н Н 0 Н Н Н Н
Миле Пачемски + + + + + + + + +
Нада Станчевска + + + + + + + + +
Надица Танчева Тулиева + + + + + + + + +
Оливера Трајановска + + + + + + + + +
Ратко Димитровски + + + + + + + + +
Станка Анастасова ‐ Н + + 0 Н ‐ ‐ Н
Тито Петковски Н Н Н + + ‐ Н ‐ Н
Христина Рунчева Н + + Н + + + + +
Цветан Трипуновски + + + + + + + + +

ЛЕГЕНДА:          + за              ‐ против            0 воздржан              Н не гласал
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Васко  Шутаров
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 19

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 2 

Број на излагања
11/26/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/15/15
3/4/8

гласања Г1 358/225/206 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 388

Весела  Честоева
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 3

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/9/10
2/1/11

гласања Г1 359/220/206 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 390

Владо  Бучковски
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 40 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 24

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 26 / 1 Број на пратенички прашања 3 

Број на излагања
23/21/3

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/9/18
2/0/11

гласања Г1 26/34/50 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 54

Горан  Сугарески
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 59 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 77

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 8 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
38/9/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/3/7
4/5/6

гласања Г1 90/103/85 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 58

Емилијан  Станковиќ
изборна единица 4     верификација на мандатот:26.06.2008 

Број на присуства 57 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 146

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 7 / 2 Број на пратенички прашања 3 

Број на излагања
21/9/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/16/21
3/1/21

гласања Г1 76/88/79 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 64
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Јован  Гинев
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 4

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/4/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/9/11
2/2/8

гласања Г1 350/211/196 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 381

Јован  Лазарев
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 64 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 16

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
9/5/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/13/13
2/0/13

гласања Г1 332/170/172 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 327

Катерина  Димеска
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 66 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 11

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 1 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
3/14/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/5/5
2/13/24

гласања Г1 354/220/187 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 370

Лидија  Митева
изборна единица 4     верификација на мандатот:08.07.2008 

Број на присуства 58 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 1 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/11/14
2/1/19

гласања Г1 321/156/181 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 313

Никола  Ќуркчиев
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 55 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 60

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 11 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
22/15/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/16/18
2/1/17

гласања Г1 58/78/86 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 61
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Оливер  Деркоски
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 64 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 9

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/8/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/28/30
2/2/27

гласања Г1 241/210/172 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 331

Павле  Трајанов
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 64 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 1

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
9/11/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/13/14
1/0/0

гласања Г1 252/156/151 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 265

Панче  Дамески
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 65 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 9

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 2 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
3/7/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/13/13
2/1/9

гласања Г1 346/220/197 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 374

Ристо  Стојанов
изборна единица 4     верификација на мандатот:08.07.2008 

Број на присуства 59 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/14/14
2/5/24

гласања Г1 291/116/144 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 279

Роза  Топузова Каревска
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 59 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 86

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 7 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
77/48/14

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/11/24
2/0/11

гласања Г1 60/92/82 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 56
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Силвана  Бонева
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 61 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 33

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 6 / 0 Број на пратенички прашања 1 

Број на излагања
9/18/12

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/17/29
1/0/0

гласања Г1 260/154/142 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 280

Соња  Ѓелова Стојанова
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 11

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/3/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/17/21
2/1/14

гласања Г1 353/186/193 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 381

Соња  Мираковска
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 57 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 4 / 40

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 9 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
31/5/4

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/22/24
2/1/11

гласања Г1 69/117/96 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 86

Томе  Даневски
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 64 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 4

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
3/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/8/9
2/1/13

гласања Г1 339/191/181 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 331

Цветанка  Иванова
изборна единица 4     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 57 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 4 / 146

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 10 / 0 Број на пратенички прашања 3 

Број на излагања
54/35/53

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/15/20
0/0/0

гласања Г1 106/129/137 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 104
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Име и презиме гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал

Васко Шутаров + + + + + + + + +
Весела Честоева + + + + + + + + +
Владо Бучковски Н Н Н + 0 ‐ Н ‐ Н
Г С Н Н Н + 0 Н НГоран Сугарески Н Н Н + 0 ‐ Н ‐ Н
Емилијан Станковиќ Н Н Н + 0 ‐ ‐ Н ‐
Јован Гинев + + + + + + + + +
Јован Лазарев + + + + + Н + Н +
Катерина Димеска + + + + + + + + +
Лидија Митева + + + + + + + + +
Никола Ќуркчиев ‐ Н Н Н 0 Н Н ‐ Н
Оливер Деркоски + + + + + + + + +
Павле Трајанов + + Н Н Н + + + +
Панче Дамески + + + Н + + + + +
Ристо Стојанов + + Н Н + + Н + +
Роза Топузова Каревска ‐ Н + + Н ‐ ‐ ‐ ‐
Силвана Бонева + + Н + + Н Н Н Н
Соња Ѓелова Стојанова + + + + Н + + + +
Соња Мираковска Н Н + + Н ‐ ‐ ‐ Н
Томе Даневски + + + + + Н + + +
Цветанка Иванова Н Н + Н 0 ‐ ‐ ‐ ‐

ЛЕГЕНДА:          + за              ‐ против            0 воздржан              Н не гласал
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Александар  Николоски
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 65 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 8

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 2 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
17/27/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/8/12
3/3/34

гласања Г1 275/172/144 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 279

Анета  Стефановска
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 12

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/16/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/15/17
2/4/7

гласања Г1 358/216/207 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 382

Анита  Кипаризовска Крстеска
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 4

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/1/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/28/31
2/1/20

гласања Г1 396/208/190 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 378

Арбен  Џафери
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 1 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 57 / 9 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/1/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

0/0/0
0/0/0

гласања Г1 0/3/5 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 2

Весна  Бендевска
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 54 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 205

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 13 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
65/48/5

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/15/16
2/2/20

гласања Г1 84/116/83 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 66
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Владо  Стефаноски
изборна единица 5     верификација на мандатот:08.07.2008 

Број на присуства 59 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 4

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
3/1/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/6/6
2/6/25

гласања Г1 265/114/152 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 269

Живко  Пејковски
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 23

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
4/9/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/5/5
2/0/9

гласања Г1 331/210/192 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 359

Илија  Китаноски
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 64 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 3 / 16

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 0 Број на пратенички прашања 3 

Број на излагања
10/9/4

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/21/28
1/0/14

гласања Г1 323/189/184 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 328

Јани  Макрадули
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 55 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 1 / 187

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 11 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
117/68/10

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

0/0/0
0/0/0

гласања Г1 117/163/108 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 76

Крсто  Мукоски
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 66 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 6

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 1 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/6/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/14/14
2/1/6

гласања Г1 345/205/201 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 379
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Лилјана  Затуроска
изборна единица 5     верификација на мандатот:30.06.2008 

Број на присуства 60 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 2

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 5 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/11/12
3/1/11

гласања Г1 334/197/172 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 342

Менде  Диневски
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 57 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 112

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 9 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
32/15/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/6/6
4/3/28

гласања Г1 131/154/121 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 103

Никола  Котевски
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 2

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/9/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/15/15
2/0/22

гласања Г1 357/223/205 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 384

Стојан  Андов
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 43 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 2

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 24 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
10/26/4

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/7/8
0/0/0

гласања Г1 36/20/41 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 50

Тахир  Хани
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 62 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 3 / 15

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 4 / 1 Број на пратенички прашања 3 

Број на излагања
15/9/11

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/4/8
4/14/42

гласања Г1 168/93/146 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 241
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Томе  Чинговски
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 54 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 71

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 12 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
22/15/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/2/6
4/3/40

гласања Г1 70/103/65 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 64

Фазли  Велиу
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 56 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 1

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 6 / 5 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/0/5
3/0/27

гласања Г1 259/35/114 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 233

Фијат  Цаноски
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 14 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 48 / 5 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/1/13
2/0/19

гласања Г1 31/4/17 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 28

Цветко  Грозданов
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 35

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
6/17/2

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/8/8
2/1/6

гласања Г1 355/221/203 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 382

Цена  Матевска
изборна единица 5     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 66 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 17

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/2/3
2/0/15

гласања Г1 346/217/188 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 365
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Име и презиме гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал

Александар Николоски + + Н + + + + + +
Анета Стефановска + + + + + + + + +
Анита Кипаризовска Крстеска + + + + + + + + +
А б Џ ф Н Н Н Н + Н Н Н НАрбен Џафери Н Н Н Н + Н Н Н Н
Весна Бендевска Н Н Н Н 0 ‐ ‐ ‐ Н
Владо Стефаноски + + + + + + + + +
Живко Пејковски + + + + + + + + +
Илија Китаноски + Н + + + + + + +
Јани Макрадули ‐ Н Н + 0 ‐ ‐ ‐ ‐
Крсто Мукоски + + + + + + + + +
Лилјана Затуроска + + + Н + + + + +
Менде Диневски ‐ Н Н + 0 ‐ ‐ ‐ ‐
Никола Котевски + + + + + + + + +
Стојан Андов Н Н Н Н Н ‐ Н Н Н
Тахир Хани + + Н Н + + + + +
Томе Чинговски Н Н + + Н ‐ Н Н Н
Фазли Велиу Н + + Н Н Н + + +
Фијат Цаноски Н Н Н Н Н Н Н Н Н
Цветко Грозданов + + + + + + + + +
Цена Матевска + + Н + + + + + +

ЛЕГЕНДА:          + за              ‐ против            0 воздржан              Н не гласал
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Аднан  Јашари
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 67 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 9

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
11/6/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/17/34
1/0/5

гласања Г1 162/19/72 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 126

Али  Ахмети
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 11 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 1 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 47 / 9 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

0/0/0
0/0/0

гласања Г1 24/3/14 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 17

Бесим  Догани
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 25 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 32

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 37 / 5 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
3/6/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

5/5/36
4/0/20

гласања Г1 6/3/29 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 24

Вулнет  Амети
изборна единица 6     верификација на мандатот:01.08.2008 

Број на присуства 34 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 1

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 7 / 5 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/1/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/4/14
3/1/21

гласања Г1 113/61/118 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 117

Дарко  Димитриески
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 58 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 2

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 7 / 2 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/12/17
2/3/30

гласања Г1 323/205/188 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 365
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Даут  Реџепи
изборна единица 6     верификација на мандатот:08.07.2008 

Број на присуства 19 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 29 / 11 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/1/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/1/5
3/0/17

гласања Г1 1/3/6 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 2

Игор  Ивановски
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 41 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 98

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 10 / 16 Број на пратенички прашања 3 

Број на излагања
20/20/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/4/16
2/1/22

гласања Г1 19/15/43 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 21

Имер  Алиу
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 27 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 35

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 35 / 5 Број на пратенички прашања 3 

Број на излагања
8/10/11

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

4/5/28
1/0/11

гласања Г1 6/4/33 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 29

Јулиета  Марку
изборна единица 6     верификација на мандатот:08.07.2008 

Број на присуства 55 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 2 / 4

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 3 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
5/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/20/30
2/0/16

гласања Г1 200/67/148 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 242

Кенан  Хасипи
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 59 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 8 / 0 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
3/5/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/4/7
2/0/17

гласања Г1 203/59/96 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 182
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Мендух  Тачи
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 1 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 57 / 9 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/3/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

0/0/0
0/0/0

гласања Г1 0/3/5 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 2

Мерал  Узеири Ферати
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 30 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 31

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 35 / 2 Број на пратенички прашања 3 

Број на излагања
4/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/8/13
4/2/21

гласања Г1 8/2/29 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 25

Наташа  Јаневска
изборна единица 6     верификација на мандатот:08.07.2008 

Број на присуства 57 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 7

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 0 / 2 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/2/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/10/11
2/1/12

гласања Г1 266/99/151 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 271

Рафис  Аљити
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 64 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 9

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 1 / 2 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
10/6/1

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/15/21
2/0/19

гласања Г1 201/66/102 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 208

Садије  Илјази
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 32 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 32

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 34 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
0/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/4/13
4/1/31

гласања Г1 7/4/31 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 25
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Сулејман  Рушити
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 28 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 4

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 33 / 6 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
4/2/4

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/2/5
1/0/0

гласања Г1 1/6/15 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 18

Талат  Џафери
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 59 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 5

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 7 / 1 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
4/2/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/14/17
2/3/9

гласања Г1 288/91/120 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 245

Теута  Арифи
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 42 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 0

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 10 / 15 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

1/8/8
1/0/3

гласања Г1 27/3/20 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 30

Хисен  Џемаили
изборна единица 6     верификација на мандатот:26.06.2008 

Број на присуства 26 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 7

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 16 / 24 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
1/0/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

2/3/9
1/0/0

гласања Г1 159/18/59 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 133

Џеват  Адеми
изборна единица 6     верификација на мандатот:21.06.2008 

Број на присуства 53 Број на поднесени 
(предлог закони/амандмани) 0 / 18

Број на отсуства 
(оправдани/неоправдани) 10 / 4 Број на пратенички прашања 0 

Број на излагања
2/1/0

Комисии (работни тела)
(член/присуство/одржани)
(заменик член/присуство/одржани)

3/19/21
1/1/3

гласања Г1 129/12/65 Користен сервис од Канцеларијата за 
контакт помеѓу НВОи и Собрание на Р М не

гласања Г2 127
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Име и презиме гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал гласал

Аднан Јашари + + Н Н + Н Н Н Н
Али Ахмети Н Н Н Н + Н Н Н Н
Бесим Догани Н Н Н Н + Н Н Н Н
В А + + Н + Н + + +Вулнет Амети + + Н + Н + + +
Дарко Димитриески + + + + + + + + +
Даут Реџепи Н Н Н Н + Н Н Н Н
Игор Ивановски Н Н + Н 0 ‐ Н Н Н
Имер Алиу Н Н Н Н + Н Н Н Н
Јулиета Марку + + + + + + + Н +
Кенан Хасипи + + Н Н + Н + + Н
Мендух Тачи Н Н Н Н + Н Н Н Н
Мерал Узеири Ферати Н Н Н Н + Н Н Н Н
Наташа Јаневска + + + + + + + + +
Рафис Аљити Н + Н + + Н Н + Н
Садије Илјази Н Н Н Н + Н Н Н Н
Сулејман Рушити Н Н Н Н + Н Н Н Н
Талат Џафери + + Н Н + Н + + Н
Теута Арифи Н Н Н Н + Н Н Н Н
Хисен Џемаили Н + Н Н Н Н + + +
Џеват Адеми Н Н Н Н + + Н + +

ЛЕГЕНДА:          + за              ‐ против            0 воздржан              Н не гласал
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Резултати од истражувањето

Истражувањето е направено од страна на Институтот за демократија “Societas Civilis” на 
барање на Граѓанската асоцијација МОСТ, а за потребите на проектот “Мојот Пратеник”. 
Истото е спроведено на почетокот на јануари 2009. Истражувањето беше спроведено на 
репрезентативен примерок од 1110 испитаници поделени по неколку основи: пол, возраст, 
образование, занимање, етничка припадност, населено место и изборна единица.

Првото прашање од анкетата беше Колку 
често го гледате Собранискиот канал/
следите собраниските седници?. 
Најголем процент од граѓаните (38,2) ретко 
гледаат Собраниски канал, а 24% никогаш 
не го гледаат. 14,1% од испитаниците 
одговориле дека секој  ден следат 
Собраниски канал, а 13,3% дека следат 
барем два до три пати неделно. 

На прашањето Оценете ја од 1 до 5 
работата на Собранието, најголем дел 
од граѓаните,  34,5% дале тројка, а вкупно 
49,5% дале помала оценка. Одлична оценка 
за својата работа, Собранието добило од  
4,7% од испитаниците. Средната оценка за 
работата на Собранието е 2,43.

Улогата што Собранието ја има во процесот 
на донесување на одлуките од сопствено 
значење, граѓаните ја оценуваат како 
делумна или мала (57,8%). Дека Собранието 
има голема улога сметаат 31,3% од 
граѓаните.

Во следното прашање испитаниците 
беа запрашани, Дали сметаат дека 
Собранието е независно од Владата во 
постапката за донесување на законите?. 
Најголем дел од испитаниците сметаат дека 
Собранието е целосно (42,1%) или делумно 
(25,9%) зависно од Владата додека, само 
мал дел од испитаниците сметаат дека е 
независно (8,6%). 

Следното прашање се однесува на нивото на 
запознаеност на граѓаните со работните тела/
комисиите при Собранието. На ова прашање 
одговор дека целосно се запознаени дале 
4,3% од испитаниците, а најголем дел 43% 
се целосно незапознаени.

На прашањето Дали сметате дека 
пратениците добро си ја вршат својата 
работа? Најголем процент или 60,5% 
одговориле негативно, а потврден одговор 
дале 27,1%.

Запрашани Дали по одржувањето на 
изборите сте имале средба со пратеник 
од вашата изборна единица?,  најголем 
дел од испитаниците (76,3%) одговориле 
дека немале ваква средба. Средба со својот 
пратеник оствариле 23% од граѓаните. Од 
овој процент на граѓани кои оствариле 
средби со пратениците, најголем дел се 
состанале приватно (32,9%), додека околу 
23% се состанале во Канцелариите за 
комуникација со граѓаните. 

22,9% од прашаните граѓани знаат за 
иницијатива која пратеникот ја покренал за 
проблем кој се случува во нивната изборна 
единица, а 62,8% не знаат дека постојат 
такви иницијативи.

26,3% од испитаниците се запознаени со 
постоењето на Канцеларија за контакт 
помеѓу НВОи и Собрание на Р Македонија 
и од нив 3,1% ги имаат користено услугите 
на истата. 58,6% од испитаниците се 
запознаени со постоењето на Канцеларии за 
комуникација на пратениците со граѓаните.
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